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Επίσκεψη του ΠτΔ στον Έβρο παρουσία του 
Μητροπολίτη Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνο Τασούλα κατά 
την επίσκεψή του στους Δήμους Σουφλίου και Ορεστιάδος, συνόδευσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός.

Συγκεκριμένα το πρωΐ του Σαββάτου 16 Μαΐου 2026, ο Σεβασμιώτατος και ο 
Δήμαρχος Σουφλίου κ. Παναγιώτης Καλακίκος υποδέχθηκαν τον κ. Τασούλα στο 
Δημαρχείο Σουφλίου, παρουσία του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ στρατηγού Δημητρίου Χούπη, 
του ΑΣΔΙΘ αντιστρατήγου Παναγιώτη Καβιδοπούλου και των μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου της πόλεως.

Στη συνέχεια το μεσημέρι τον Π.τ.Δ. υποδέχθηκαν ο Σεβασμιώτατος και ο 
Δήμαρχος Ορεστιάδος Διαμαντής Παπαδόπουλος στο Δημαρχείο Ορεστιάδος, 
παρουσία του Βουλευτού Έβρου Αναστασίου Δημοσχάκη, του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ 
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στρατηγού Δημητρίου Χούπη, του ΑΣΔΙΘ αντιστρατήγου Παναγιώτη Καβιδοπούλου, 
του Διοικητού της XVI Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστρατήγου Παντ. Βασιλειάδη, 
της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Μαρίας Μανάβη και των μελών του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος παρουσία του Π.τ.Δ. τέλεσε Τρισάγιο πρό της 
προτομής της ηρωΐδος των Μαρασίων Βασιλικής Λαμπίδου – Φωτακάκη 
(1904–2011). Στο Τρισάγιο παρέστησαν ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ στρατηγός Δημήτριος 
Χούπης, ο Διοικητής της ΑΣΔΙΘ αντιστράτηγος Παναγιώτης Καβιδόπουλος, ο 
Διοικητής της XVI Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστράτηγος Παντ. Βασιλειάδης, ο 
Διοικητής του 21ου Συντάγματος συνταγματάρχης Γεώργιος Ζάχος και άλλοι 
αξιωματούχοι.

Το απόγευμα ο Π.τ.Δ. επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Αγίας Σκέπης – Αγίας 
Παρασκευής Νέας Βύσσας, που βρίσκεται δίπλα στην ελληνοτουρκική μεθόριο. 
Εκεί τον υποδέχθηκαν ο Σεβασμιώτατος και ο Ηγούμενος της Μονής 
Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Αστεριάδης, παρουσία του Δημάρχου Ορεστιάδος 
Διαμαντή Παπαδοπούλου, του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ στρατηγού Δημητρίου Χούπη, του 
ΑΣΔΙΘ αντιστρατήγου Παναγιώτη Καβιδοπούλου και της θεματικής 
αντιπεριφερειάρχου πολιτισμού Φανής Μπαχαρίδου. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Γυναικών Νέας Βύσσας αφού προσέφερε στον Ανώτατο πολιτειακό Άρχοντα τοπικά 
προϊόντα, παρουσίασε παραδοσιακά τραγούδια και χορούς.
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